

НОВЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ ИТАЛЬЯНЦЕВ В РОССИИ

В конце лета прошлого года это происшествие буквально всколыхнуло Орел. Разбойное нападение на итальянцев — событие для нашего города неординарное. Но обо всем по порядку.

Бове Маурицио, итальянец 1969 года рождения, женился на орловчанке и увез ее к себе на родину. Но у женщины в Орле остались семнадцатилетний сын и другие родственники. Она регулярно навещала их вместе с мужем. На этот раз в Россию приехала и сестра итальянского супруга Роза Джованна. Девушка — по профессии журналист, и ей было интересно познакомиться с нашей страной. К сожалению, в статьях, опубликованных в итальянской прессе, ей пришлось описывать вовсе не красоты русской природы.

31 августа гости вместе с сыном орловчанки Вадимом отправились отдохнуть и развлечься в кафе «Версаль», расположенное в районе Веселой Слободы. Около трех часов ночи в кафе заехали четверо приятелей. Трое из них — жители Орловского района, один — Санкт-Петербурга. К их столу и подошел, на свою беду, Бове Маурицио, чтобы попросить прикурить. Так и познакомились, а вскоре продолжили веселье одной компанией.

Тут-то и решили орловцы прибрать к рукам деньги и вещи итальянцев. Один из приятелей, Алексей Р., заказал пиво и начал уговаривать иностранцев выпить его до дна: мол, в России так

принято. А в бокалы он предварительно добавил сильнодействующее наркотическое вещество. Вот тут и возникают вопросы: почему у него было с собой это вещество? Быть может, Алексей заранее планировал кого-нибудь отравить, а потом ограбить? Ответы на эти вопросы сейчас ищет следствие...

Выпив пива, Роза потеряла сознание. Напуганные Бове Маурицио и его приемный сын вынесли девушку на улицу, на свежий воздух. К этому времени они тоже почувствовали себя плохо. Алексей, Вадим и Владимир, которые вышли вместе с ними, повалили мужчин на землю, оттащили от входа в кафе и стали избивать. Итальянец и его пасынок уже не могли оказать им никакого сопротивления.

Добычей преступников стали три мобильных телефона, 20 тысяч рублей, международные водительские права, кредитная карточка и сувенирный нож.

тут подоспели милиционеры, вызванные сотрудниками кафе «Версаль». К этому



времени охранники кафе задержали одного из нападавших, девятнадцатилетнего Вадима, который стал уверять, что никакого отношения к происшествию не имеет. Для выяснения обстоятельств его доставили в Советский РОВД.

Язык милицейских протоколов и судебных экспертиз сух. Трое нападавших «применили насилие, опасное для жизни и здоровья» — установили оперативники. К этому можно добавить, что врачи трех бригад скорой помощи пытались откачать пострадавших. Затем их в состоянии комы доставили в реанимационное отделение областной больницы.

Одна из сотрудниц «Версали» благополучно отставила в сторону бокалы, из которых пили итальянцы. Их содержимое было направлено на экспертизу. Так и стало известно о веществе, подсыпанном в пиво Алексею Р.

Сам же он, понимая, что его ищут, ударился в бег. В начале января этого года в московском метро сотрудники милиции задержали пьяного молодого человека. Это и был двадцатидвухлетний Алексей Р., который ныне содержится под стражей как организатор и активный участник разбойного нападения.

Бове Маурицио, его сестра и пасынок прошли курс лечения и чувствуют себя хорошо. Итальянцы давно уехали домой, а уголовное дело, возбужденное еще в августе, продолжается: протоколы, допросы, опознания, признательные показания Алексея Р. Чтобы довести уголовное дело «до ума» и передать его в суд, предстоит еще многое сделать. Например, найти Владимира из Санкт-Петербурга, участвовавшего в разбое, провести ряд очных ставок, допросить нескольких свидетелей. Срок предварительного расследования продлен до апреля. Точку в этой невеселой истории можно будет поставить только после оглашения приговора.

Санкт-Петербурга, участвовавшего в разбое, провести ряд очных ставок, допросить нескольких свидетелей. Срок предварительного расследования продлен до апреля. Точку в этой невеселой истории можно будет поставить только после оглашения приговора.

Срок предварительного расследования продлен до апреля. Точку в этой невеселой истории можно будет поставить только после оглашения приговора.

Сергей БЫКОВСКИЙ.



НЕУДАЧНАЯ ТРЕНИРОВКА

Все больше женщин приходят во всевозможные студии и секции для занятий фитнесом. Однако такие тренировки не всегда оказываются безопасными. И дело вовсе не в тяжелых физических нагрузках. Пострадать может не здоровье, а имущество посетительниц.

Именно так случилось в одном из центров красоты и здоровья, расположенном в Железнодорожном районе Орла. Как-то раз туда вошли две дамы. У сотрудников возникли сомнения, что женщины смогут оплатить недорогой абонемент. Тем не менее посетительницы, не задумываясь, отдали за два билета пять тысяч рублей. Ознакомившись с залом для занятий, салонами красоты и другими помещениями комплекса, женщины направились в раздевалку. Но надевать спортивные костюмы они не спешили. Обе наблюдали за постоянными посетительницами. Их внимание привлекали шкафчики, в которые женщины бережно складывали свои вещи, в том числе мобильные телефоны и золотые украшения.

На новеньких никто не обратил внимания. Не насторожило никого и то, что в зале они появились лишь через пятнадцать минут после начала тренировки. Дамы оказались капризными клиентками. Сославшись на то, что тренер плохо ведет занятия, они покинули зал. Больше их никто не видел...

Когда тренировка закончилась и спортсменки вернулись в раздевалку, их ждал неприятный сюрприз. Шесть шкафчиков оказались пустыми. Ущерб каждой потерпевшей составил порядка тридцати тысяч рублей.

Сотрудники милиции выяснили, что охрана в центре красоты и здоровья практически отсутствует. Каждый посетитель оставляет у фотоаппарата, его изображение фиксируется на пленке. Оказалось, что в тот злополучный день фотопленка закончилась. Однако потерпевшие общими усилиями смогли восстановить образ новоиспеченных «спортсменок». С их слов был составлен подробный фоторобот.

Кроме того, в ходе предварительного расследования было установлено, что женщины, предположительно мать и дочь, сорока и двадцати лет. Старшая — худощавого телосложения, невысокого роста, слегка сутулая. Младшая — плотного телосложения, мужеподобного вида.

Всех, кто располагает какой-либо информацией о местонахождении подозреваемых в совершении преступления, сотрудники милиции просят сообщить в Железнодорожный РОВД Орла по телефону 42-80-45 (начальник следственного отдела Оксана Валерьевна Тимохина) или 55-78-51 (следователь Лариса Васильевна Гнеушева).

ПОХИЩЕНИЕ ИЗ БАНИ

Видимо, популярные остросюжетные фильмы, как западные, так и отечественные, оказывают слишком серьезное воздействие на неокрепшие умы некоторых наших сограждан. Наверное, недостает им в жизни острых ощущений, вот и хочется представить себя героем боевика, бесстрашным и непобедимым. Примером тому — сводки происшествий последнего времени.

Прокуратурой Советского района Орла возбуждено уголовное дело по факту похищения человека. Начинаясь история вполне безобидно. В один из морозных зимних вечеров двое молодых людей решили по русскому обычаю погреться в баньке. Все необходимое для этого, в том числе и солидный запас спиртного, уже лежало в багажнике машины. Осталось

выбрать баню. Приятели облюбовали одно из частных заведений Советского района.

Вскоре мужчины заскучали, пить вдвоем им показалось неправильным, и они стали искать третьего. Обзвонив приятелей, выяснили, что у всех уже есть планы на этот вечер. Тем не менее заканчивать вечер не хотелось. И тут неожиданно вы-



яснилось, что в этой же бане отдыхает их знакомая со своей подругой. Девушкам тоже надоело проводить время вдвоем, и они с удовольствием приняли предложение объединить компанию. Веселое застолье продолжилось.

Когда пришло время расходиться, один из мужчин обнаружил пропажу мобильного телефона. Подозрения сразу же пали на девушек. Уверения обеих в том, что они не виноваты, только раздрадили товарищей. И они решили любыми правдами и неправдами вернуть телефон.

Усадив девушек в машину, парни направились домой к одному из них. Там они и огласили свой план, подсказанный, судя по всему, разгоряченными спиртными напитками воображением. Одну из подруг, школьницу, молодые люди решили отпустить, а вторую — оставить в качестве заложницы в доме. Несовершеннолетняя девушка должна была сообщить родителям приятельницы о том, что их дочь

похищена и что ее освобождение стоит 20 тысяч рублей. Видимо, эту сумму показалась приятелям достаточной компенсацией за пропавший телефон.

Но подруги оказались хитрее. Оставленной в доме девушке удалось улизнуть, притупив бдительность «стражей», а ее младшая приятельница прямоком отправилась в милицию. Вскоре горе-похитители были задержаны. На сегодняшний день обоим предъявлены обвинения. Ведётся следствие.

История закончилась благополучно — никто не пострадал, виновные обязательно будут наказаны. Вместе с тем остаются вопросы, казалось бы, не имеющие прямого отношения к следствию. Например, родителям не мешает задуматься, почему школьница вместо того, чтобы корпеть над учебниками, развлекалась со взрослыми мужчинами. Да и самим девушкам следует быть разборчивее в выборе друзей.